

# 把打火机拆了想带上飞机,不行

## 类似物品要么别带,要么暂存在机场,回头来取

□记者 冯莹雅 通讯员 杨文静

13日晚上10时许,洛阳至北京的MU5228航班正在检票,当一名旅客将随身行李放在X光机上检查时,操作员发现该旅客的行李X光图像异常——包内似乎有一个打火机,随即示意开包员开箱检查。

开包员很快就在行李中找到一个打火机外壳,便询问该旅客打火机芯在哪里,该旅客谎称没带。这一奇怪现象引起了开包员的怀疑。后经进一步检查,机场工作人员在行李箱中一个不锈钢保温杯里找到了打火机机芯。这名旅客顿时无言以对。

随即,这名旅客被移交机场值班民警处

理。民警经询问得知,该旅客没有不良企图,只是喜欢这个打火机,舍不得丢弃,以为拆分后隐匿携带就不会被安检人员发现。民警遂没收了这个打火机。

据洛阳机场有关负责人介绍,按照民航有关规定,这名旅客的行为系藏匿携带危险品,一经查实,除没收物品、批评教育外,还可能被取消乘机资格。在此,洛阳机场安检站工作人员提醒大家:严禁旅客随身携带和托运打火机、火柴等火种危险品,隐匿携带有打火机之类的物品且不想丢弃,洛阳机场可以提供30天免费保存,30天之内可以由本人或亲友来领取。

# 车流中散发广告单,不允许

## 市民遇此现象应及时向交警举报

□记者 冯莹雅 通讯员 石海涛

连日来,王城大道与积翠南街交叉口,每当红灯亮起,就会有个小伙子穿梭在车辆之间散发广告单。12日上午,记者在王城大道西侧人行道上找到了他。

他叫小鹏(化名),22岁,是我市周边县城人,去年7月刚从洛阳理工学院计算机专业本科毕业,至今还没找到合适的工作。1个月前,他应聘到一家公司做销售,目前主要的工作是推销山东威海海边的精装修房屋,工作方式就是在路口发广告单。

小鹏说,他做的是“销售”工作,不是“散发广告单”,月薪1500元,如能推销出房子,另有提成和奖金。他拿起一张广告单,指着右下角的手写数字说,他所发的每一张广告单都有编号,如果客户拿着他发的广告单来买房,业绩就算他的。

“我也知道在车流中乱跑挺危险,不过我机灵一些,应该不会有事儿。”他说。

记者随后了解到,像小鹏这样的人,属于临时工,公司一般不与他们

签订劳动合同,更不会为他们购买任何保险。

小鹏说,拥有汽车的人购买海边房产的可能性大一些,因此路口就是他们的主要工作场所。

几名出租车司机告诉记者,在市区的其他交通要道、车流密集的路口也经常出现他们的身影。

对此,一名经验丰富的交警介绍,行人在车流中穿梭,发放广告单、名片甚至乞讨,违犯了道路交通安全法。他们在道路上尤其是在路口发放广告单,一般都存在跨越道路设施、在道路上逗留等妨害交通安全的行为,应予以禁止。

这名交警说,道路交通安全法规定,对于行人、非机动车交通违法的,可处以警告或者5元至50元的罚款,但由于对行人不能动用强制措施,处罚难以落实,多数只能进行批评教育。这些在路口散发广告单的人,交警如果遇到会没收他们的广告单,但由于他们的流动性非常大,只能见一次没收一次,批评教育一次。要想从根本上消除这一现象,还需从业内人员多为自己的生命安全考虑,也需要社会多部门合作管理。建议市民遇到此类现象及时向交警举报。



### 送 电影

昨日下午,市总工会“爱心送文化”志愿者服务队,带着满车的爱心礼物和电影放映设备先后来到新安县仓头镇寨上村和新安县铁门镇铁门一中,先捐赠物品,后放映电影。据市职工活动中心主任王辉介绍,今后,他们会将送电影的活动持续下去,争取每周送一次。

通讯员 石红霞 摄



### 送 器材

昨日,万余件教学器材被送往洛宁县的7个乡镇中学。针对我市部分乡镇中学缺少实验器材等教学器材的现状,自去年9月起,市教育局中小学教研室号召市区各中学捐赠以实验器材为主的器材。截至目前,全市23所中学共捐赠仪器设备10749件、化学实验药品1170瓶。此外,昨日下午,市区部分中学的优秀化学教师还为洛宁县涧口乡初级中学等学校的化学教师开展了一堂实验课程专题讲座。

记者 马文双 摄

# 我市成功处置一起氯气泄漏事件

□记者 连漪 通讯员 杨勇

本报讯 昨日,我市成功处置一起氯气泄漏事件。

昨日6时40分,王城大桥北侧建材市场内一个直径约0.5米、高约1米的氯气罐发生泄漏。市政府和西工区政府有关负责人第一时间赶到现场,指挥事件处置工作。经过安监、环保、公安、消防等部门的通力协作,至昨日9时,氯气泄漏得到有效控制;11

时,专业人员将泄漏氯气罐运至安全地带处置。事件没有造成人员伤亡。

目前,该事件发生原因正在调查中,相关责任人已被公安机关控制。至昨日14时,经环保部门现场监测:事发区域内空气质量恢复正常,符合居住区标准;此次事件没有对饮用水源造成影响。

下一步,我市将对全市生产、储存和使用危险化学品的单位进行全面排查,加强监管,消除隐患,防范此类事件的再次发生。

尽享 尽自由  
2012款 东风标致307及  
CROSS 307 新越登场

买标致 到鼎狮 集团实力 优厚保障

自由驰骋天地间,自由驰骋天地间,自由驰骋天地间...  
307 东风标致  
销售热线: 63555551 服务热线: 63555552  
地址: 九都路与启明南路交叉口向南500米